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Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na Przeglądy okresowe, naprawy bieżące oraz serwis 
ogumienia w pojazdach o DMC do 3.5 t użytkowanych przez Państwowy Instytut Geologiczny - Państwowy Instytut 
Badawczy, oznaczenie sprawy: EZP.26.113.2023.

WYJAŚNIENIE TREŚCI SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA (SWZ)

Zamawiający działając na podstawie art. 284 ust. 1 ustawy Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. 2023 r., poz. 1605 
z późn. zm.), zwanej dalej „Ustawą Pzp” informuje, iż w ww. postępowaniu wpłynęło zapytanie do treści SWZ. 

W związku z powyższym na podstawie art. 284 ust. 2 i ust. 6 Ustawy Pzp, Zamawiający wyjaśnia treść Specyfikacji Warunków 
Zamówienia.

Pytanie 1:

Bardzo prosimy o zmianę zapisu w Specyfikacji Warunków Zamówienia dotyczącego katalogu wyjściowego cen części. MOTO 
Flota wywodzi się z firmy MOTO Profil która również jest dostawca części do pojazdów mechanicznych, skąd bierzemy części 
do napraw. Bardzo proszę, aby umieszczono zapis mówiący nie tylko o katalogu firmy InterCars ale również tożsamym firmy 
Moto Profil. Zapis zawarty w punktach 4.10 oraz 4.12 SIWZ.

Odpowiedź: 

W Specyfikacji Warunków Zamówienia (SWZ) nie widnieje pkt 4.10, w związku z czym Zamawiający uznał, że Wykonawca 
odnosił się do punktu 4.12 Opisu Przedmiotu Zamówienia (OPZ). Zamawiający wyjaśnia, że przedmiotem niniejszego 
postępowania jest wykonywanie przeglądów okresowych oraz bieżących napraw i serwisu ogumienia w pojazdach używanych 
przez Zamawiającego. Budżet przeznaczony na zakup części zamiennych został podany w dokumentach postępowania i jest 
niezależny od złożonej przez Wykonawcę Oferty. Każdy w Wykonawców składających ofertę może zaoferować wysokość rabatu 
dla części zamiennych od dowolnie wybranego przez siebie katalogu części, z którego będzie korzystał w ramach realizacji 
przedmiotu umowy. 

Zgodnie z punktem 18.4.2 SWZ Udzielony rabat będzie weryfikowany przez Zamawiającego od cen detalicznych, 
obowiązujących w dniu otrzymania kalkulacji naprawy przez Zamawiającego, dostępnych w sklepie online firmy Inter Cars S.A. 
publikowanych na ogólnodostępnej i oficjalnej stronie internetowej www sklepu, tj. https://intercars.pl

W związku z powyższym Zamawiający zmienia brzmienie punktu 4.10. w następujący sposób: 

W ramach zastosowanych kryteriów oceny ofert Wykonawca może udzielić Zamawiającemu stosownego rabatu na części 
zamienne, podzespoły, materiały, płyny eksploatacyjne i konserwacyjne stosowane podczas realizacji przedmiotu zamówienia. 
Udzielony rabat weryfikowany będzie przez Zamawiającego od cen detalicznych, obowiązujących w dniu otrzymania 
kalkulacji naprawy przez Zamawiającego, dostępnych w sklepie online firmy Inter Cars S.A. publikowanych na ogólnodostępnej 
i oficjalnej stronie internetowej www sklepu, tj. https://intercars.pl oraz cen detalicznych dostępnych w cennikach ASO danej 
marki pojazdu.

Natomiast Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę punktu 4.12 OPZ.

Pytanie 2:

Prosimy o wydłużenie terminu na przyjęcie pojazdu od momentu zgłoszenia do 5 dni roboczych, punkt 4.22 SIWZ.

Odpowiedź: 

W Specyfikacji Warunków Zamówienia (SWZ) nie widnieje pkt 4.22, w związku z czym Zamawiający uznał, że Wykonawca 
odnosił się do punktu 4.22 Opisu Przedmiotu Zamówienia (OPZ). Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę treści punktu 4.22 
OPZ.

Jednocześnie Zamawiający informuje, iż dokonuje zmiany treści SWZ w zakresie punktów 15, 16.2 oraz 16.3 SWZ, które 
otrzymują brzmienie:

12. Termin związania ofertą.
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Wykonawca będzie związany ofertą przez okres 30 dni, tj. do dnia 27.09.2023 r. Bieg terminu związania ofertą rozpoczyna się 
wraz z upływem terminu składania ofert.

(…)

13.2. Termin składania ofert upływa w dniu 29.08.2023 r. o godz. 10:00.

13.3. Termin otwarcia ofert upływa w dniu 29.08.2023 r. o godz. 10:05.

Powyższe zmiany należy uwzględnić przy składaniu ofert. Pozostałe postanowienia SWZ pozostają bez zmian. 

W wyniku dokonanej zmiany treści SWZ Zamawiający dokonał zmiany treści ogłoszenia. Ogłoszenie o zmianie ogłoszenia 
zostało zamieszczone w Biuletynie Zamówień Publicznych w dniu 24.08.2023 r.

Pełnomocnik Dyrektora PIG-PIB
ds. Zamówień Publicznych
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